ABOHeHT: XKC2 Hesckoro PaioHa
Aapec: r. CaHkT-Tietepbypr, Gapdoposckas 22 / CLIO+BC
Obcnyxusaowas opranusaums: 3A0 "fomTenexom"

WCTouHuKk 25 Hesckas koTensHas

QOruer o TennonoTpeSneruy no npubopam ¥YT3 33 oxktabpe 2015

Aorosop:

CrpouT.Agpec: dapdoposckas 22
TenedoH: (812) 313-47-06
Cxema noakniueHus: [syxTpybrHas

Tenedox:

Y3en yuera: CLO+TBC

Koa ¥¥T3:

PaccMaTpvBaTh COBMECTHO C YYT3:

rpacmk: 150/70

YCTaHoBNEHHbIE NpUBop: YacoBble M CYTO4H. apXMBbl B Dannax: BKT7-205802-4(c)-1015.bxt
BoluucnuTens: BKT-7 N 205802 Pexum (cxema): Mpubope! YYT3 nosepeHs! A0 Txs, rp.C= 10,59
Moparow,. Tp.(M1): pacxopomep: NMP3IM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCN-H Mpeobp.aasnexus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 40 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCMN-H Mpeobp.AaBneHus:
Tp-a. MBC(M3): pacxopomep: NPIM 20 Gmin= 0,027 Gmax= 12 TepMonpeobp.: TCM-H Mpeobp.aasnenus:
Tp.uMpK.MBC{M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.noANUTKA(VS): pacxopoMen: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
PACHETHBIM @NTOPUTH: 3uMa: J=M1™(R1-hxB)-M2™(NZ-Nx8) neTe: Y=M1™(h1-hxs)-M2™(hi-hx8)
[lorosopHble Harpysku, [Kanfyac: Qot=0,167 QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=0,1342
[lorosopHble Harpy3ky {cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,061
florosopHble pacxoas! (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=50,4 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=24,48
[PaKTteckoe noTpeGnenie 3a NpefbiAylLIn OTHETHsIM NEPUOA C 24.03.2015 no 23.10.2015 Obuee
OHTPONLHbIE AAHHBIE
Yuer gronnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) TEnnonoTp-e
Jata Tw HC M1, M2, dM, T2, dT, P1 P2 Qatonn M3, M4, dM, V4 dvirec Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan, Qrex.rec Q obuw.
uac T T T {4 C rk/cM2 | refcm2 _‘ﬁ: i T T M.KYE. M.Ky5. M.ky6 C & ﬁ@ _.xw: :W:. kan.
24.09.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 | 7,00 5,00 1,24 8,04 z e = 8,20 ] 66,02 " 0,53 c - 1,77
25.09.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 | 7,00 5,00 1,24 " x = 8,20 z 66,02 = 0,53 = = 1,77
26.09.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 = = = 8,20 - 66,02 = 0,53 = - 1,77
27.09.15 24,00 - 49,88 41,64 \‘_ 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 = = = 8,20 v 66,02 - 0,53 & - 1,77
28.09.15 24,00 - 49,88 41,64 2 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 ra s 5 = 8,20 3 66,02 > 0,53 = - 1,77 i}
29.09.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 /- & = 8,20 = 66,02 = 0,53 = = 1,77 !
30.09.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 | 7,00 5,00 1,24 - = - 8,20 - 66,02 - 0,53 = - 3,77 1
01.10.15 24,00 - 49,88 41,64 | 824 3669 | 29,51 7,00 5,00 1,24 = z = 8,20 = 66,02 = 0,53 - - 1,77 \
02.10.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 3669 | 29,51 ] 7,00 5,00 1,24 { - 3 8,20 = 8,20 * 66,02 & 0,53 2 - 1,77
03.10,15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 = & 8,20 = 8,20 = 66,02 = 0,53 = - 1,77
04.10.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 G 2 8,20 = 8,20 s 66,02 = 0,53 B - 1,77
05.10.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 - = 8,20 = 8,20 - 66,02 4 0,53 - - 1,77
06.10.15 24,00 - 49,88 41,64 8,24 36,69 29,51 7,00 5,00 1,24 = = 8,20 - 8,20 5 66,02 s 0,53 = - 1,77
07.10.15 24,00 - 49,49 40,52 897 | 62,74 3457 | 2817 | 700 5,00 1,16 8,80 - - 8,96 - 8,96 - 62,33 - 0,55 1,71
08.10.15 24,00 - 51,46 44,51 6,95 62,82 35,57 | 27,25} 7,00 5,00 1,22 6,88 - - - 6,99 - 62,98 - 0,43 1,65
09.10.15 24,00 - 49,99 42,39 7,60 66,56 36,35 | 30,21 7,00 5,00 1,30 7,38 - - 7,53 - 7,53 - 66,33 - 0,49
10.10.15 24,00 - 50,33 41,62 8,71 66,02 36,15 29,87 7,00 5,00 1,26 8,51 = = 8,69 = 8,69 - 65,62 = 0,56
11.10.15 24,00 - 51,65 41,17 10,48 65,81 36,00 29,81 7,00 5,00 1,24 10,30 a = 10,50 = 10,50 = 66,08 = 0,68 1,92
12.10.15 24,00 - 49,39 42,36 7,03 66,28 36,67 29,61 7,00 5,00 1,28 6,78 u = 6,92 - 6,92 = 66,00 i 0,45 1,72
13.10.15 24,00 - 51,21 42,97 8,24 67,64 37,36 30,28 7,00 5,00 1,31 8,06 5 = 8,24 2 8,24 = 67,44 = 0,55 1,86
14.10.15 24,00 - 50,01 41,98 8,03 66,87 37,10 29,77 7,00 5,00 1,27 7,80 < 2 7,96 = 7,96 3 66,53 = 0,52 1,79
15.10.15 24,00 - 49,89 42,01 7,88 66,57 36,92 29,65 7,00 5,00 1,27 7,58 2 - 7,76 4 7,76 N 66,39 = 0,51 1,77
16.10.15 24,00 - 53,79 45,20 8,59 68,23 3853 | 29,70 7,00 5,00 1,36 8,29 5 - 8,46 & 8,46 5 68,33 = 0,57 1,93
17.10.15 24,00 - 52,38 43,51 8,87 67,64 38,18 | 29,46 | 7,00 5.00 1,31 8,55 = * 8,73 ® 8,73 5 67,06 = 0,57 1,88
18.10.15 24,00 - 52,16 43,37 8,79 67,23 37,58 29,25 7,00 5,00 1,28 8,55 - c 8,73 - 8,73 = 67,35 > 0,58 1,86
19.10.15 24,00 - 36,42 30,09 6,33 66,57 37,22 29,35 7,00 5,00 0,90 6,16 = “ 6,30 = 6,30 = 66,13 = 0,41 1,30
20.10.15 24,00 - 49,48 40,47 5,01 65,88 35,94 29,94 7,00 5,00 1,22 8,80 = s 8,98 5 8,98 5 65,78 = 0,58 1,80
21.10.15 24,00 - 48,89 41,03 7,86 65,71 35,76 29,95 7,00 5,00 1,25 7,65 = - 7,79 . 7,79 = 65,58 - 0,50 1,75
22.10.15 24,00 - 51,48 42,96 8,52 66,64 36,76 29,88 7,00 5,00 1,29 8,48 = = 8,67 5 8,67 = 66,38 ¥ 0,56 1,85
23.10.15 24,00 49,88 41,64 8,24 66,20 36,69 | 2951 7,00 5,00 1,24 8,04 = 2 8,20 ~ 8,20 5 66,02 = 0,53 - = 1,77
Cpegnee 24,00 = 49,88 41,64 8,24 66,20 36,69 | 29,51 7,00 5,00 1,24 8,04 = £ 8,20 - 8,20 - 66,02 - 0,53 = - 1,77
vToro 720,00 1496,29 1249,05 247,24 | 37,31 241,07 0,00 0,00 246,02 0,00 246,02 0,00 15,92 A1 0,00 0,00 53,24
\ 7
Y
NOK333HMS CHETHMKOB HA MOMEHT] mlwma. wum,.,_n M1{1) M2(1) M3(1) | Ma(r) | V3(m3) | v4(u3) JQ CUO (rxan) Q rBC (Mkan) Tpab, 4
SR DS .12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 E 0,00 0,00 /| I
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 = 0,00 ofoo A y
lNepuoa pacyeTa no CpeaHeMy: CyTOK: [ i
KONM4ECTBO TEMNNOBOH 3HEPrM, PACCHMTAHHOE NO CPEAHEMY: rkan; COTBefCTBEHHbIM 33 yUeT TennoBon 3Hepriu (oT aboreHTa)
O6bEM TEMNNOHOCUTENS, PACCHUTaHHBIA NO CpeaHeMy KyG.M; \
Mepuoa PacHeTa No ACToBOpY: / ! J
Mepuoa nNpesbileHusn t2:
KOppeKTMpOBKa Ha TEMNEPaTypy XONOAHOH BOAb! 10,59 °C = kan;
WToro no npubopam ydeta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK rkan;
WTore no npubopam yue € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M.




